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Ηράκλειο, 28-08-2021 
 
Αρθ. Πρωτ: Φ2/1945 
 
ΠΡΟΣ: τις Διευθύνσεις και τους/τις  
Φιλολόγους (ΠΕ02) των Γενικών Λυκείων της 
Επιστημονικής μου Ευθύνης στα Χανιά και 
στο Ρέθυμνο  
 
             
 
ΚΟΙΝ:  
1. ΠΔΕ Κρήτης (ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης) 
2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
3. Δ/νση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου 
 

 

ΘΕΜΑ:  Επιμορφωτική Διαδικτυακή Συνάντηση φιλολόγων της ΔΔΕ Χανίων και 
Ρεθύμνου με θέμα το νέο Πρόγραμμα Σπουδών για το μάθημα «Νεοελληνική 
Γλώσσα και Λογοτεχνία» των Α’ και Β’ τάξεων Ημερησίου και Εσπερινού Γενικού 

Λυκείου 

 
Αγαπητοί /-ές Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες, 
 
Στο πλαίσιο των δράσεων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. προς υποστήριξη του έργου των Σχολείων έχει 

προγραμματιστεί η ακόλουθη επιμορφωτική διαδικτυακή συνάντηση φιλολόγων της Δ.Δ.Ε. 
Χανίων και Ρεθύμνου που διδάσκουν το μάθημα «Νεοελληνική Γλώσσα και 
Λογοτεχνία» των Α’ και Β’ τάξεων Ημερησίου και Εσπερινού Γενικού Λυκείου, με θέμα το 
νέο Πρόγραμμα Σπουδών και ο νέος τρόπος εξέτασής του με την τράπεζα θεμάτων του Ι.Ε.Π. 

Σχ. ΦΕΚ 4402Β/23-09-2021 και ΦΕΚ 4134/9-09-2021 

 

Πέμπτη 30/09/2021, ώρα 12.15΄-14.15΄ 

Πλατφόρμα WEBEX στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/sterzan 

 

 

Η συμμετοχή είναι προαιρετική. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των Γενικών Λυκείων να 
διευκολύνουν την προσέλευση των φιλολόγων στη συνάντηση με τις απαραίτητες αλλαγές στο 
Ωρολόγιο Πρόγραμμα και με οποιαδήποτε άλλη διευκόλυνση. Η συνάντηση κρίνεται 
σημαντική για τον προγραμματισμό του μαθήματος «Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία» 
των Α’ και Β’ τάξεων, λόγω των αλλαγών στο Πρόγραμμα Σπουδών του. 
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Πιστό αντίγραφο 
στη Γραμματεία του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 

Με τιμή 
 
                                                                

ΖΑΝΕΚΑ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου  

Φιλολόγων Κλάδου ΠΕ02 

 

 

 


